

微
事
件

网传贵州镇远发生“火烤活牛”事件 警方:“没发生在我县”

@环球时报
(《环球时报》官方微博)

近日一段“火烧活牛”视频在网上热传。记者从贵州镇远县公安局获悉,网传“火烧小黄牛”的地址就在黔东南镇远县羊肠镇下步子村”不实。“我县没有羊肠镇下步子村,只有羊场镇金龙行政村下铺子组,但是,绝对没有发生视频里火烧小黄牛的事情。”



江苏男子打人叫嚣“父亲是法院副院长” 警方:该男子系公职人员

@新京报
(《新京报》官方微博)

4月5日,江苏宿迁警方对“男子打人叫嚣父亲是法院副院长”一案通报,通报称打人者孙某已投案自首。据了解,孙某确系宿迁市公职人员,其当天驾车因停车费纠纷殴打保安陈某。宿迁市中院则回应男子所言不实,没有此人。

微
案
例

十岁娃开车带奶奶上学 奶奶称因为腿疼不能开

@新闻晨报
(《新闻晨报》官方微博)

近日,山东交警发现一小孩子开着老年代步车上路,而孩子的奶奶坐在副驾驶座上。交警吓坏了,赶忙将车拦下。小孩的奶奶说,“娃十岁,爸妈在外地工作,平时都是我送娃上学。当天我觉得腿疼,小孙子就自告奋勇开车……”

微
关
注

部分基层干部自愿提早退休 待遇不降反升

@中国日报
(《中国日报》官方微博)

湖南一些地方,有一些年龄并不算大的局办委或乡镇一把手、重要班子成员向上级打报告,要求按照地方“公务员50岁(或50多岁)以上可退居二线、享受比在职时更高待遇”的政策,自请早退,成为休而不退的“散吏”。这使许多40多岁的干部“工作热情、积极性什么的都无所谓了,未来最重要的是不得罪人,不做错事,平平安安熬到50岁‘早退’”。



毕业生档案处理全攻略! 原来档案这么重要

@京法网事
(北京法院网官方微博)

眼下正是毕业季,又到了毕业生准备就业的时候。对毕业生而言,一定要妥善处理自己的档案,不要因为档案而影响未来的工作。

毕业生档案管理攻略

毕业了,档案怎么处理?

档案包含哪些材料?

档案有什么作用?

成为“死档”怎么办?

三个原因致档案变“死档”

- 超过择业期仍未落实工作的同学,档案打回原籍过程中容易丢失形成“死档”
- 档案长期在自己手里超过两年
- 五年内没有交档案保管费而被人才市场机构封存

让“死档”重生

- 补办存档手续
 - 未超过择业期的毕业生去人才市场补办
 - 超过择业期的,按非普通高校毕业生身份重新办理
- 咨询办理
 - 档案在自己手上的,应尽快向人才服务机构咨询
 - 若档案被打开,资料需要向有关部门核实
- 补齐代管费
 - 档案留在人才服务机构超过5年没有理会的,只需补齐代管费,办妥手续即可

南京一大学生发起活动 “亲吻陌生人”表达信任

@Vista看天下
(《看天下》官方微博)

南京一大学生发起“你好,陌生人”活动,活动要求参与者戴上眼罩,在没有见过对方的情况下,用亲吻来交流感情。有参与者表示“既然是年轻人,就想出来试一下。感觉如果错过了,就特别可惜”。不过有心理老师表示:陌生人之间连基本的了解都没有,就直接跨越到亲吻这样高度亲密的举动,和一般人际关系发展是不协调的。亲吻还涉及到唾液交换的问题,有健康隐患。

小明经商记(四十)

@黄埔检察
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

小美的事也让小明有了危机感,突然想起,自公司成立后,虽然也根据规定建立了财务和会计制度,可自己从没看到过财务会计报告。二毛也表示,从来没看到财务报告!所谓财权就是话语权,这钱才是公司发展的根本,必须掌握。小明立刻对公司财务制度进行了纠查。